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7 uFT =V AR EAR—ER

(AU 1)

=KER EEETEE

BIEY BE5 AU EHE - ERFE [5]%K i B RREEE (ppm)
o b 0.5%RIF + TEAE RS E R A0TE -+ 3R 2g/1% B L:0.70

(BR3E) 2 16.0%7KIE A 2,000 &7 300,200L/10a 1+3[E] 1,3,7H E35B:0.22

Ao s 0.5% k1A + FERE RS VR 4R A0V ER 1351 A0 2¢/0k E5%A:0.038(1+3[E],3 H)

(R3%E) 2 16.0%7K Al 2,00045 845 250,300L/10a 1+3[H] 1,3,780 BHK:0.012(1+3[E,3 8)
ERAES 0.5%HKIA + IS SR A0 3B T HRIR D 20/Bk 355 A:0.022

(R3E) 2 16.0% 7K A 2,000{ #A7 250,300L/10a 1+3[5] 1,3,7H E#%B:0.011(1+3E,7H)

BN I s A 2,0005 5 B M:0.25
(RA) 2 16.0%7K 755 400L/10a 3[E] 7,14,21 8 BB H:0.086(3[E,14 B)

BN B s A 2,000% #cAm B M:3.24
(REZ) 2 16.0%7K B 400L/10a 3[E] 7,1421H BE5EH:1.093E,14 )

BOmi™ 2,0001% 870 BEN:0.023(3[E,21 H)
(RA) 2 16.0%7K Al 500L/10a 3[E] 7,1421 H [E40:0.29

BEL A 2,000{% 8 |EEN:0.36(3[E,21 B)
() 2 16.0%7KIEH] 500L/10a 3[E] 7,1421 H BE50:2.183HE,148)

B LA 2,000f% 87 BHN:0.12(3[E,21 H)
(R=E) 2 16.0% 7K H 500L/10a 3] 7,14,21H |E350:0.73(3E,14 H)
T725 2,000 85 A E35P:0.30
(RE) 1 16.0%7K 5l 500L/10a 3\ 7,14 21 H
R 2,000 8AR E320:0.20

- (RE) 1 16.0%7K E5 ) 500L/10a 3[E] 7,14,21 B
DA 2,000{& 8 ' B H5F:0.16
(3R3E) 2 16.0%7K IS 500L/10a 3[E] 7,1421 8 B 35C:0.042
72 L 2,000{5 8AR 1,6,13 B B %0:0.12(1+3EL 13 H)(#)
() 2 16.0% 7K F 300,500L/10a 3] 1,714 H EEp.0.12 T
N 2,000 5 E5Q:0.12
() 2 16.0%7K 5% 400L/10a 3[E] 7,14,21 8 35 R:0.084(3E,14 H)
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FRER ' TR 2 1F
B B8 % A EHE - FHGE k=% Bk B 2% RRFEEE (ppm)
H b - 2,00045 AR B $5Q:1.00
(FF2) 2 16.0%7K A 400L/10a 3[E] 7,14218 FEHR:2.04
5% 2,0001% Bt 5 C:0.97
(R%E) 2 16.0%7K EEF| 700,500-800L/10a 3 7,14,21,28 A B .12GE,7 B)#)
BIE9 2,000fF 8 B%S:1.08
(SR3E) 2 16.0%7KEEH 500,625L/10a 3[H] 1,3,7,148 B35 T:1.96
HESE 2,000{& R B3HK:0.51
(R3E) 2 16.0%7KEEH 300L/10a 3[H] 14,28,42,56 B E5U:1.43(3[E,28H)
Hr& 2,000{Z B 7,13,21 H B V:0.11
(2x) , N 4001 /100 o ST B
X B %X:37.6
(FRAS) ' 2,0001F 8 B%Y:2.42(1E,14 B)
3 16.0%7K A 400L/10a 1B | 7,14,21 H El$57:9.92
P B35 X:36.4
(i k) 2,000 8t E5Y:2.27
3 16.0%7K A 400L/10a 1H= 7,14,21H B %57:8.70

* ZHBR OB/ BREEL (BEN:72%/28%. BEH0:70%/30%) ZFRAWTEH LK,

B b OEYERERRIL. B @m@mrﬁ%mﬁbnfwtw

$ 75T (BRRTFE) OEBECRIT 2REBRIC OV TIL, mb%ﬂthlﬁéﬁzfﬁ%m&émfwéw
MIREHOBERICL2BFLBEOBRICEZ2bDOTHDEZ L, BEFMOMNE L LTWND,

MEICR LIz B D ik, BN TREDEE T LEINICR T &S TE LN EEZEA L,
WARBERRET OEMERERREM, T4 =74 e LTna,

Fo, KFEAMRTRLZEBB#H(13R) OFRIT OV T,
BRBERERAEET L LTED SN2 14H ORBREORBREREN L H72 L, HEARAREZ REFMONRE LTVD,
¥, BREEEELEEEMRAESOREIME (/7 uoF 7 =vy ) ICRH S TV D FYAERBREX
FRBREMEICBIIEEEEROREEROERERS, BERBEICBIT IREEDOFIELZRLIZODOTHY
FRORKEEEDERLER > TV D,
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A
BEL  suFT=Uv raF T Al (AlAE2)
T T =T ‘ FTAETE
_ SEZHERE ‘ S I F7 A L
) EEE | B& O BREE| EBR = {Ea R AR ek | BEbE | B SHE yuFT=Ur YrELER
‘b ES R EiEE | EE HIE(E HIE L OEEE | R HIE(E eI S RIS (25k%)
ppm H bpm ppm ppm __bpm . bpm ppm ppm ppm
_ : 0.13,0.10/<0.004,0.026/ ; .
K (FEHKAE D) 05| O 0.5 . 0.02,0.023 B 0.1 0.02, #F% <0.005,£0.005 0.5

<Q.0Hn=32)<0.01(n=32)"
<0.01(n=30/0.018,0.021/
<0.0(-0.060(n=35)
0.036-0.169n=1):<0.01-
0.077(n=30)(+)

CREXKBORESE:
(€0.01-0.04(n=34)(+))]
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B yRFT=Sy IOuFT =D R Calig2)
IaFT =0y - FT7 AT b
SERERE 22 AEE FT AR b
P EERRE | BB SLE (P ERIRARR B BEEEE | BR SHE yaFT=y WREEER
DORIEE | K EiEfE iR AEE | K HIEfE VR BRI (250
g &) 11 ppm ppm ppm .. bpm ppm ppm ppm
0.1 : 0.02: __7AUM CKEXRENRESE] 0.1

4
1 | 1 <0.01(n=14)/<0.01(n=14)" 1
! <0.01(n=4)(+)

<0.005,<0.005/¢0.005,0.005/

.................... €0.005,¢€0.005/<0,005,¢0.005 ) ______2|
0.5
" <0.005,¢0.005/0.005,0.006/ | |
...0.010,0.008/0.008,0.008__§ ______2|
_______________________ i
(k& Cantaloupe® & & :
...... ($O.01m=24)D) .. 2]
oo %0.0050.0078) 4 o 0.5
0.008,0.014(3$),0.006,<0.005,
.£0.005,<0,005/<0,005,<0.005 §. ____ 0.5]
.. [KECantalouperEH] | 0.5]
2
[ N
_______________________________ 0.5
_______________________________ 0.1




